A RESOLUTION BY TROTWOOD CITY COUNCIL ACCEPTING THE BID OF J&J SCHLAEGEL, INC. FOR THE WOLF CREEK SANITARY SEWER PROJECT (OPWC No. CD25U) AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO CONTRACT WITH J&J SCHLAEGEL, INC. FOR THE CONSTRUCTION OF THE PROJECT AT A COST OF \$544,754.50, PLUS A CONTINGENCY AMOUNT OF TEN PERCENT (10%) OF THE CONTRACT PRICE OR \$54,475.44, FOR AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$599,299.84.

WHEREAS, the City is repairing the sanitary sewer line in Wolf Creek; and

WHEREAS, the City advertised for bids for the Wolf Creek Sanitary Sewer Project (OPWC # CD25U) and the bid of J&J SCHLAEGEL, INC. was determined to be the lowest and best bid submitted; and

WHEREAS, THE City Manager recommends that City Council authorize the City Manager to enter into an Agreement with J&J SCHLAEGEL, INC. to complete the work necessary for the Wolf Creek Sanitary Sewer Project (OPWC # CD25U) for an amount not to exceed \$599,299.84.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF TROTWOOD STATE OF OHIO, THAT:

- **SECTION I:** The City of solicited bids for the Wolf Creek Sanitary Sewer Project (OPWC # CD25U) in 2019.
- **SECTION II:** The bids were reviewed and the City Manager recommends that Council accept the bid of J&J SCHLAEGEL, INC.
- **SECTION III:** City Council finds the bid of J&J SCHLAEGEL, INC. to be the lowest and best bid submitted and, therefore, accepts the same.
- SECTIONIV: City Council authorizes the City Manager to enter into an agreement with J&J SCHLAEGEL, INC. to complete the work necessary for the Wolf Creek Sanitary Sewer Project (OPWC # CD25U) for an amount not to exceed \$599,299.84.
- **SECTION V:** This Resolution shall take effect and be in full force from and after the date of its passage.

Passed this 4<sup>th</sup> day of February, 2019.

ATTEST:

JO'EL THOMAS-JONES CLERK OF COUNCIL MARY A. MCDONALD MAYOR

BETTYE L. GALES VICE MAYOR CERTIFICATE OF RECORDING OFFICER

I, Jo'el Thomas-Jones Clerk of the City of Trotwood, Ohio do hereby certify that the foregoing Resolution is a true and correct copy of Resolution No. R19-26 passed by the Trotwood City Council on the 4<sup>th</sup> day of February 2019.

IN TESTIMONY WHEREOF, witness my hand and official seal this 4<sup>th</sup> day of February. 2019.

JO'EL THOMAS-JONES CLERK OF COUNCIL